



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPÚS SANTA ROSA/DIREÇÃO DE ENSINO

Retificação do EDITAL Nº 027, de 17 de maio de 2018.

No item 6, Das Entrevistas, subitem 6.2, **ONDE SE LÊ:**
às **14 horas do dia 26** de maio de 2018.

LEIA-SE:

às **13 horas do dia 28** de maio de 2018.

Santa Rosa, 24 de maio de 2018.

A handwritten signature in blue ink that reads 'Analice Marchezan'.

ANALICE MARCHEZAN
Diretora de Ensino
Portaria 1.226 /2012